

Δύο έντελώς διαφορετικά συστήματα

ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟΣ & ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ

Άρθρον του κ. Αντωνίου Πισκοπάκη

Σοσιαλιστές απάσαν και κομμουνιστές απάσαν με...
Οι Σοσιαλιστές απάσαν και κομμουνιστές απάσαν με...
Οι Σοσιαλιστές απάσαν και κομμουνιστές απάσαν με...

Η ΠΡΩΤΗ ΕΦΙΠΠΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΟΣ ΤΗΣ ΒΡΕΤΑΝΝΙΑΣ



Η πρώτη δόκιμος έφιππος αστυνομός της Βρετανίας, η 18έτης Κάθην Έβανς έξέρχεται της σχολής δια να μεταβεί προς εκπαιδευσει εις ταυτάου της Αστυνομίας του Μάντσεστερ.

ΜΕ ΜΕΩΜΕΝΟΝ ΤΟΚΟΝ ΕΞΟΦΛΗΣΙ ΤΩΝ ΕΝ ΚΑΒΥΣΤΕΡΗΣΕΙ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

Παρά των Υποκαταστημάτων της Αγροτικής Τραπεζής έληφθησαν έθνηγια δια την μέχρι 30ης Απριλίου 1962 παράσσειν της εισπραξείας τούτου ύπερμερίας πρὸς 9% έπι όλων έν γένει τῶν έν καθυστερήσει δανείων, αντί του ισχύοντος νομίμου τούτου ύπερμερίας πρὸς 12% (δωδέκα τοίς εκατόν).

Η «φυγή προς νότον» συνεχώς επέκτείνεται
ΡΕΥΜΑ «ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΜΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ, ΠΑΡΑΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΕΥΡΩΠΗΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. (15. Οπρ.). Εις την εφημερίδα «Σάντιη Τέλεγραφ» έφημεριάζη το κατωτέρω ένδοξον άρθρον σχετικῶς με την τουριστική κίνησιν, ως διαγράφεται ούτω δια το άρτίκλον έτος 1962:
«Άλλος ένας χρόνος κατά τον όποιον τά ταξίδια στό έξωτερικό σημείων ρεκόρ ήσαν και άρχισουν πάλιν να στήνουν έτος 1962.

Ευρωπαϊκή είναι η τάσις των Βρετανών να περιόν στις ήπειρωτικές άκτις με το αυτοκίνητό τους. Από τον παρελθόντα Αύγουστο ήδη, έχουν κλείσει θέσεις στό φέρρυ — μπότ για το 1962. Πρόβλεπεται ότι κατά το 1962 θα σημειωθή νέα ρεκόρ στον όρισμό των αυτοκινήτων που θα περάσουν την Μάγχη.

Αλλά και οι Βρετανικοί εισερχόμενοι άνεκίσωσαν δέν παρατηρήθη μία αύξηση 25 τοίς εκατό στις θέσεις που έχουν κλεισθή για το έξωτερικό. Η κίνησις ούτη είναι άνάλογη με την αύξηση του ρεκόρτος πρὸς την Ελλάδα. Κατά το 1950, 7.000 Βρεταννοί τουρίστες την έπισκέψθησαν.

Η Β.Ε.Α. και η «Ολυμπιακή» μεταφέρουν διαρκώς μεγαλύτερον αριθμό έπιβατών αλλά και τά φέρρυ μπότ μεταξύ Μπριντζε και των έλληνικών ακτών.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΟΦΕΔΡΩΝ Ν. 751

Η Έκτελεστική Έπιτροπή της Εθνικής Συνομοσπονδίας Πολεμιστών Ελλάδος Ν. 751 — 1836 με έπισκεψήσιν των πρὸςδρον ούτης κ. Νικόλαον Πεντεφροντήν έπισκεψήσασιν τον Υπουργόν Έργων και Κρυσνοδότων έξέζησαν όπως δώση έντολή εις την άρμόδιον ύπηρεσίαν του Υπουργείου και έφαρμογήσιν αστηρήσας τάς σχετικὰς διατάξεις του νόμου 4185 περί προστασίας Πολεμιστών, οι όποιοι άφορούν την ύπηρεσίαν του Δημοσίου, των Δήμων και Κοινοτήτων και των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου.

Ο κ. Υπουργός διεθεώσων την έπιτροπήν ότι ο νόμος δέν έφαρμόσθη και δια το Δημοσίον και τά Ν.Π.Δ.Α. και ότι έδωκεν σχετικὰς οδηγίας εις την άρμόδιον Υπηρεσίαν τάς Υ.πουργείας.

Εν συνεχείαι η Έπιτροπή έπέσκεψθη τον Υπουργόν Έσωτερικών κ. Ράλλην και Έθεσε έν' όμν τον ότι τά Νομοσχέδια συμβόλαια Προστασίας Απολυμένων εκ των Τάξεων του Στρατού δέν εφαρμόζουσι τάς σχετικὰς διατάξεις του Νόμου 4185 περί ύποχρεώσεως των Δήμων και Κοινοτήτων δια την πρόληψιν Πολεμιστών δια συμβόλαια Διαιτητικού Δικαίου και παρεκάλει τον κ. Υπουργόν όπως δια σχετικῶν έγγραφικων προς τους Δήμους Νομορχίας και τάς Κοινότητες δώσθαι οδηγίας δια την έφαρμογήν του Νόμου 4185/61 περί προστασίας πολεμιστών και ως προς τους Δήμους και τάς Κοινότητες.

Ο κ. Υπουργός ύπεσχέθη εις τους εκπροσώπους της Γενικής Συνομοσπονδίας Πολεμιστών Ελλάδας ότι θα δώσιν οι όμοιοι οδηγίας.

ΜΟΔΕΣ ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ



Όσοι ενδιαφερέσθε:
Γιά ένα έλεγκτό, κομλό και τέλειο φρέμα, ταξίερ, παλτό κλπ, όπως τό βλέπετε στα πό καλά τιγουρήσια
Γιά ένα Κροκέ—Πατρόν στα μέτρα του σώματός σας, εκ της τελευταίας μόδας, που επέδειξαν οι οίκοι των Παρισίων.

Κάθε βράδυ με την ΕΛΙΚΗ...
ΕΛΙΚΗ... και με τη Laura...
ΕΛΙΚΗ-Santa Laura ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΚΛΕΚΤΑ ΚΡΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΤΡΑΪΚΗΣ

Χαρούμενη Κουζίνα μόνο με...
PETROGAZ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Η. ΑΧΑΪΑΣ
Αδ. Π. Παιδαγωγαντωνίου
ΓΕΡΟΚΚΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ-Ρ.ΘΕΡΡΑΪΟΥ ΤΗΛ. 21-60
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 337 ΤΗΛ. 47-49
ΠΡΑΤΗΡΙΟΝ : ΚΟΡΙΝΘΟΥ 195 - ΠΑΤΡΑΙ

ΠΡΟΟΔΟΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΑΝ
ΑΠΟΘΗΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΣΥΝΘΕΤΙΚΑ ΥΦΑΣΜΑΤΑ
ΤΑ ΚΟΝΤΑ & ΣΤΕΝΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ
ΜΑΚΡΑΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΦΑΡΔΑΙΝΟΥΝ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑ ΣΤΟ ΔΕΡΜΑΤΟΠΩΛΕΙΟΝ
ΣΧΟΛΗ ΣΦΟΕΡ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΜΟΤΕΡ ΕΛΒΗΜΑ
ΔΙΑΚΟΠΤΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΔΙΑΚΟΠΤΑΙ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ
Ε.Κ.ΔΗΜΑΚΟΠΟΛΟΣ

ΨΥΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ
ΨΥΚΤΙΚΑΙ Κατασκευαί
ΨΥΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ
ΣΠΗΛ.ΤΡΑΓΟΥΔΑΣ